



ПАМЯТКА ТУРИСТУ ПО ЧЕХИИ

Экскурсионные туры в Чехию позволяют увидеть феодальные замки и неприступные крепости, современные районы новой Праги и «пряничные» предместья. Чехию отличают красивые города, знаменитые достопримечательности, как природные, так и архитектурные. Каждый уголок здесь интересен и неповторим. От великолепных видов, которые открываются посетителям страны, захватывает дух. Здесь можно насладиться богатейшей экскурсионной программой, насытиться культурными и историческими объектами, а также отдохнуть и восстановить силы на многочисленных, получивших мировую известность и славу, лечебных курортах.

Время: отстает от московского на 2 часа.

Столица: г. Прага

Язык: Чешский. Диалекты отдельных областей сильно отличаются друг от друга. В отелях и ресторанах вы можете обратиться также на английском и немецком языках.

Население: В Чешской республике проживает около 10,5 миллионов человек, преимущественно в небольших городах и деревнях. Столица и самый большой город – Прага, в которой проживает около 1,3 миллионов человек.

Религия: Около половины населения атеисты. Большинство верующих принадлежат к римско-католической церкви.

Правила въезда – выезда: Приехать в аэропорт нужно за 3 часа до указанного в авиабилете времени вылета, пройти таможенный досмотр, для чего нужно заполнить таможенную декларацию. Бланки таможенной декларации находятся перед линией таможни на столах или специальных стойках.

Если вы вывозите иностранную валюту в эквиваленте:

- до 3 000 долл. США на человека, сумма вывозится свободно.
- до 10 000 долл. США на человека, сумма подлежит декларированию, и проход осуществляется через красный коридор.
- свыше 10 000 долл. США на человека, то необходимо иметь при себе банковские документы.

Таможенный контроль: разрешен беспошлинный ввоз сигарет – 200 шт., крепких спиртных напитков – 1 л, вина – 2 л, кофе – 500 г, чая – 40 г, новых вещей, парфюмерии и продуктов питания – в пределах личных потребностей. Продукты питания обязательно должны иметь маркировку срока годности. Без разрешения банка страны запрещен ввоз золота в слитках, в виде пластин или монет. Запрещен ввоз нелегально изданных печатных материалов.

Деньги: Основная денежная единица – чешская крона. Банки открыты, как правило, с 09.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00. Обменные пункты открыты до 18-20 часов. В качестве оплаты широко принимаются кредитные карточки – наиболее распространена Visa, Mastercard, Diners Club, Eurocard.

Магазины: Открыты с 09:00 до 12:00 и 15:00 до 19:00. В субботу до 12.00. В туристических центрах они закрываются позже. В воскресенье и праздничные дни магазины работают только в туристических центрах.

Телефоны: Для пользования автоматами нужно приобрести пластиковые карточки. Они продаются в киосках, барах, специальных автоматах. Кроме того, вы можете воспользоваться монетами. Чтобы позвонить в Чехию, нужно набрать 8 1042 и номер телефона, для Праги дополнительно набирают 2 затем – номер телефона.

Tax-free: Если сумма приобретенного вами в период отдыха в Чехии товара составит более 2500 крон, вам могут вернуть до 19% НДС, но при условии, что товар был приобретен в магазинах Tax-free Shopping» Global Refund, у которых на витринах изображен логотип компании. Продавец должен выдать вам конверт «Tax-free» и чек. Выезжая из страны, на таможне нужно зарегистрировать чек.

Меры предосторожности: следите за своим багажом, не оставляйте его без присмотра даже на короткое время; не меняйте в аэропорту крупные денежные суммы, поскольку по дороге у вас не будет в них необходимости; храните деньги, документы и ценности в сейфе гостиницы; если в номере имеется мини-бар, то все напитки, взятые из него в период вашего пребывания в отеле, должны быть оплачены в день отъезда в службе размещения отеля; перед каждой экскурсией проверьте наличие билетов на эту экскурсию; не берите с собой большое количество наличных денег; не опаздывайте на посадку в автобус в начале экскурсии. В ходе экскурсии приходите вовремя к назначенному гидом месту во время остановок по ходу экскурсионной программы; за деньги и ценные вещи, оставленные в экскурсионном автобусе, водитель ответственности не несет; сделайте ксерокопию ваших личных документов, а оригиналы по возможности с собой не носите; в случае кражи или потери кредитных карточек, дорожных чеков их аннулируйте, для этого позвоните в свой банк.

Контакты Посольство РФ в Чехии Адрес: nam. Pod Kastany 1, Praha 6 – Bubenec, Czech Republic Телефон: (8-10-4202) 33-37-4100, 33-37-1545 Факс: (8-10-4202) 33-37-72-35

КОМПАНИЯ «СПЕКТРУМ» ЖЕЛАЕТ ВАМ ПРИЯТНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ!